JocnigxeHHA npouecy OYULLEHHSA
AONIY4YHOro COKy B eHeprosoepexHmx
TEeXHOJIOrIAX
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OcBITNEeHHA A0NMYy4YHOro COKY 3 BUKOPUCTAHHSM
NPUPOAHLOrO0 ANCNEPCHOro MiHeparny caroHITy.
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MeTtoau i maTtepianu - s6nyka copty CMMUPEHKA |
NPUPOAHIN MiHEpan CarnoHiT.




CanoHiIT - NnpupoaHnn copbeHT, MiHeparn 3 nigknacy
LLlapyBaTUX CUNIKaTIB, BONIOAIE BUCOKNMMU
agcopbuinHMMK IOHOOOMIHHUMK, KaTaniTUYHUMK Ta
dineTPpaUiMHUMMN BNAaCcTUBOCTAMMN.

CanoHIT € yHiKanbHUM PI3HOBUAOM BENMKOIO MOHATTS
«OEHTOHIT», 3 BUCOKMM BMiCcTOM MarHito (0o 12%) i
ABNsie cobo HOBUN BU MiHEPANbHOI CUPOBUHM
baraTorany3eBoro BUKOPUCTaAHHA.




[padpiku npocovyBaHHA NpU PISHUX TemMneparypax
COKY sAbny4Horo ta Boau

3anexHICTs TPUBANOCTI KaninAPHoro NIAHATTA A0NYYHOro Coky Ta soaun npu Tem. 20°C
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oav nNpu Tem. 60 °C Big
BMCOTH npocouyBaHHa npnponHoro MlHepany CanoHITy
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0 Ockinbkn a6ny4YyHum cik mictute Benuky BMC, 1o
npu Temnepatypi 20°C cnocTtepiraetbcs, LIO
nopu NPUPoOAHbLOro AMCNepCcHOro MiHepany
CaroHITY 3aKyrnopTbCH, WO BCTAHOBIMIOETLCH
HMU3bKNM 3HAYEHHAM KPUBOI NPOCOYYBaHHS.

1 Mpw nigBuLeHHi Temnepatypun BMC 3B’a3ku
PO3pPUBAKOTLCA | KOAarynTb
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